8. rocnik
24.9.2019

Vypocet-Vykon

PF.1. Motor vytahu zdvihl rovhomérnym pohybem svisl vzhiru kabinu o hmotnosti 400 kg do vysky 5
metrd za dobu 10 s. Jakou préci vykonal motor vytahu? Jaky byl vykon vytahu?

PF.2. Vytah o hmotnosti 380 kg vyvezl dvé osoby o celkové hmotnosti 156 kg do vysky 8 metr(i za pl
minuty. Jakou praci vykonal motor vytahu? Jaky byl vykon vytahu?

PF.3. Automobil jede rychlosti 90 km/h. Taznd sila motoru je 1 250 N. Jaky je jeho vykon?

PF.4. Motor auta vyviji pfi rychlosti 130 km/h. Taznou silu 500 N. Jaky je jeho vykon?

PF.5. Karel zvednul ¢inku o hmotnosti 35 kg do vysky 210 cm za 1,2 s. Urci jeho vykon. Pohyb ¢inky

povaZujeme za rovnomérny.

P¥.6. Automobil, ktery jede po délnici nejvyssi povolenou rychlosti (130 km/h ) mé vykon 84 kW.
Urci, jakou ma v tomto okamziku jeho motor taznou silu.



JW‘IJ/J. hwW/ W /W//”Mk/y

/I«WML/ Dok o, WU’(" W/‘%/ at L tr W/ 8. roénik

24.9.2019

Vypocet-Vykon
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PF.2. Vytah o hmotnosti 380 kg vyvezl dvé osoby o celkové hmotnosti 156 kg do vysky 8 metrli za pll
minuty. Jakou praci vykonal motor vytahu? Jaky byl vykon vytahu? P % ,_P . 'ﬂf.?,,\? k/
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P¥.3. Automobil jede rychlosti 90 km/h. Tazna sila motoru je 1 250 N. Jaky je Jeho vykon? JU 4#,231}(/
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PF.4. Motor auta vyviji pfi rychlosti 130 km/h. Taznou silu 500 N. Jaky je jeho vykon?
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P¥.5. Karel zvednul ¢inku o hmotnosti 35 kg do vysky 210 cm za 1,2 s. Urci jeho vykon. Pohyb Cinky

povaZUJeme Za rovnomerny
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PF.6. Automobil, ktery jede po délnici nejvyssi povolenou rychlosti (130 km/h ) ma vykon 84 kW.
Urci, jakou ma v tomto okamzZiku jeho motor taznou silu.
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